
 

 

Referat fra generalforsamling i Glostrup Skiclub 

2020 

Torsdag d. 22. oktober 2020 kl. 18.00 

Ejbyhallen, Mosetoften 35, 2600 Glostrup 

Ca. 20 medlemmer var mødt frem. 

 

Den fungerende bestyrelse bød velkommen til generalforsamling 2020 for Glostrup Skiclub 

Den fungerende bestyrelse var repræsenteret af: 

Erling Gjelstrup, Formand 

Vici Heineke, Kasser 

Siemen C. V. Leeuwen  

Hans Henrik Heidensleben 

Flemming Jensen 

Kenneth Ringgaard  

Budde (Jan Jørgensen) 

John Madsen, ref     

Bestyrelsessuppleant  

Jens Hornum 

Dagsorden 

1 VALG AF DIRIGENT 

Arne blev valgt som dirigent og han konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og 
dermed beslutningsdygtig. 

 

 



 

 

 

 

2 BESTYRELSENS BERETNING OM FORENINGENS ARBEJDE I DET FORLØBNE ÅR 

 

Formandens beretning 2019/2020. 
 
Formand Erling 
 
Glostrup SkiClub Beretning 2020 
Det har været et meget specielt år for os alle som har ændret vores dagligdag og sociale 
samvær. Vi nåede at gennemføre alle skiturene dog med en formindsket deltager antal 
under turen til La Tania. 
I stedet for at dvæle i fortiden vil jeg hellere have fokus på hvilke muligheder og tiltag som 
vi i klubben kan gøre over vinteren og i 2021. Som i har observeret på hjemmesiden og 
Facebook gennemfører vi skigymnastik og hockey som vanligt, selvfølgelig iht. de 
retningslinjer der er fastlagt af regeringen og sundhedsstyrelsen. Det er også grunden til at 
vi har valgt at aflyse vores fest her til November, vi vil gennemføre festen i 2021 når det 
bliver muligt at gennemføre den under trygge rammer. Vi gennemfører også alle turene 
som planlagt til næste år og har i den forbindelse sikret at såfremt turene aflyses pga. 
Corona restrektioner at alle pengene kan refunderes. Aktuelt er der udsolgt til Wagrain 
turen, stort cadeau til Hugo, og nogle pladser tilbage på Familieturen og Sauze D’oulx 
turen. Vi har stadig løb om søndagen 09.31 ved Herstedhøje som kom forbi og få rørt jer 
lidt. 
Som i måske har hørt vil der være lidt udskilning i bestyrelsen hvor Flemming og John har 
valgt at stoppe, herfra en tak til begge for deres gode arbejde. Vici stopper som kasserer 
men fortsætter i bestyrelsen, en stor tak herfra for deres gode arbejde. Jeg har også valgt 
at stoppe men heldigvis har bestyrelsen allerede fundet en godt efterfølger som stiller op til 
valget som formand. 
Til sidste vil jeg sige tak for årene som formand og tak til alle Gi’Hajer uden jer ingen klub. 
 
Der var ingen kommentarer til formandens beretning  
 
Formandens beretning blev godkendt med applaus. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

3 FORELÆGGELSE AF DET REVIDEREDE REGNSKAB 

 
 



 

 

 
 
 
 



 

 
 



 

 

          
 
 

 
Der blev givet følgende kommentarer til regnskabet,  
  
- Årsregnskabet viser større udgifter til skigymnastik, som i mange år ikke har haft 

prisstigninger. Men Proalign, ønskede sidste år en højere pris for instruktøren til 
skigymnastik. 

- Der er også indbetalt større kontingent til Dansk Skiforbund på trods af faldende 
medlemstal i Glostrup Skiclub. Dette skyldes umiddelbart forskydning af 
tidspunkter mellem opgørelse af medlemmer og opgørelse af årsresultat. Det er 
dog noget bestyrelsen er opmærksom på og vil have fokus på ikke at betale 
større kontingent til Dansk Skiforbund end svarende til klubbens størrelse.  

 
- Klubben har pt. dækket et indskud på 15.000 kr. til Sauze d`Oulx turen 

 
 
 Forsamlingen havde ingen kommentarer til fremlæggelsen af regnskabet. 

4 PLANER FOR DET KOMMENDE ÅR. 

Formanden redegjorde for, at planer for det kommende er meget usikre grundet det 
pt. voksende corona tryk.  
Foreløbig er følgende ture planlagt,  
 
Wagrain 
Familie turen til Schladming 
Sauze d`Oulx 
 

Men det er usikkert om disse kan gennemføres. 
Formanden redegjorde for, at både familieturen og Sauze d`Oulx turen er købt 
gennem rejsebureauet Nortlander, der er medlem af rejsegarantifonden. 
Hugo, der er tur arrangør for Wagrain turen kunne meddele, at der foreløbig ikke er 
betalt til hotel mv. 
Det er i bestyrelsen aftalt, at der er en bagkant for beslutning om gennemførelse af 

turende i nov. måned 2020 i forhold til klubbens økonomisk binding over for 

rejsebureauer, hoteller mv. 

Desværre har det også været nødvendigt at aflyse den udskudte årsfest. 

5 BEHANDLING AF INDKOMNE FORSLAG 

Der er ikke modtaget forslag. 

. 



 

 

6 FASTSÆTTELSE AF KONTINGENT OG INDSKUD 

Bestyrelsen foreslog, at kontingent og indskud fortsætter uændret. 

Generalforsamlingen godkendte dette. 

7 VALG AF FORMAND OG KASSERER   

Formand Erling Gjelstrup var på valg og var ikke villig til at genopstille 

Siemen C. V. Leeuwen var villig til, at opstille til valg af formand.  

Generalforsamlingen godkendte valget af Siemen med applaus  

 

Kasserer Vici Heineke ønskede at trække sig som kasserer. 

Ulrik Teilmann havde skriftlig givet besked på, at han var villig til at opstille til valg af 

kasserer 

Generalforsamlingen godkendte valget af Ulrik med applaus  

8 VALG AF BESTYRELSESMEDLEMMER 

Følgende var på valg:  

Vici, John og Flemming 

John og Flemming ønskede ikke at genopstille. 

Vici ønskede at genopstille som bestyrelsesmedlem 

Generalforsamlingen godkendte valget af Vici med applaus  

9 VALG AF 2 BESTYRELSESSUPPLEANTER  

Jens var villig til at genopstille som bestyrelsessuppleant. 

Generalforsamlingen godkendte valg af bestyrelsessuppleant med applaus 

10 VALG AF REVISOR OG REVISORSUPPLEANT 

Bestyrelsen foreslog genvalg af: 

Revisor Mikael T, genvalg 

Revisor suppleant. Lars N 

Generalforsamlingen godkendte valget med applaus 



 

 

11 EVENTUELT 

Generalforsamlingen havde følgende forslag og ønsker som bestyrelsen kan arbejde 
videre som aktiviteter og arrangementer. 
 

- Tur til Copenhill 
- Juleorientering 
- Nytårsløb 
- Nytårskur 
- Skovløb 
- Beachvolley 
- Julebanko 
- Tur til Fejø med windsurfing og kajak  

 
Den nye bestyrelse gav udtryk for, at de glædede sig til, at komme i gang med arbejdet og 
i højere grad ville benytte Facebook og Instagram som kommunikations platform til og fra 
medlemmerne. 
 
Det gode forhold til Glostrup Kommune var også vigtigt at bibeholde og udbygge. 
 
Den afgående formand Erling sluttede af med at takke for de mange gode år som formand 
for klubben. 
Generalforsamlingen afsluttede med at takke de afgående medlemmer for deres indsats 
for klubben. 
 
Den årlige uddeling af skistøvlen blev givet til Lone Stenderup for hendes store arbejde 
med regnskaberne. 
 
 
Mødet blev herefter ophævet og dirigenten takkede for god ro og orden. 

Referent: 

John Madsen  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Den nye bestyrelse efter afholdelse af generalforsamling  

Siemen C. V. Leeuwen, Formand, Siemencvl@gmail.com, Tlf. 26 71 87 15 

UlrikTeilmann, Kasserer, uteilmann@gmail.com, Tlf. 51 90 91 82 

Vici  Heineke, Mail, heineke.vici@gmail.com, Tlf. 23 20 53 58 

Hans Henrik Heidensleben, Mail hh@heidensleben.dk, Tlf. 22 13 89 73 

Kenneth R Krambeck, Mail, kenneth.ringgaard@hotmail.com, Tlf. 26 71 36 04 

Jan Jørgensen, Mail, janbudde68@hotmail.com. Tlf. 81 61 42 50 

Jørgen Holmenlund, Mail, jorgen@holmenlund.dk, Tlf. 40 11 19 55 

    Bestyrelsessuppleant  

Jens Hornum, Mail jhornum1@gmail.com , Tlf. 20 19 12 53 
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